



పాపర్ల జడ్డి ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి టిఫిన్ చేస్తున్న ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రామారాజు



ఆసిఫాబాద్ లో విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారం తీసుకుంటున్న జడ్డి చైర్ పర్సన్ కోవలక్ష్మి, కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్



సోన్ : విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారం తింటున్న మంత్రి ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి, నిర్దేశ కలెక్టర్ వరుణ రెడ్డి



మందమల : విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారం చేస్తున్న వివ సుమన్, మంచెర్లాల కలెక్టర్ సంతోష్



మంచెర్లాల లర్వన్ : పాఠశాలలో అల్పాహారం తింటున్న విద్యార్థులు



ఖైసా టౌన్ : విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారాన్ని తీసుకుంటున్న ముఖ్య అధికారి ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి

అల్పాహారం.. విద్యార్థులకు వరం..

ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం పాపర్ల గ్రామంలోని జడ్డి ఉన్నత పాఠశాలలో అల్పాహారం తింటున్న విద్యార్థులు

మంచెర్లాల లర్వన్ : పాఠశాలలో అల్పాహారం తింటున్న విద్యార్థులు

విద్యార్థులకు అందజేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న అల్పాహారం



కాగజీనగర్ : అల్పాహారం తింటున్న జడ్డి చైర్ పర్సన్ కోవలక్ష్మి, కలెక్టర్

ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అట్టహాసంగా సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ ప్రారంభం

- సోన్ లో మంత్రి ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి, మందమలలో వివ సుమన్ శ్రీకారం
- ఆయా నియోజకవర్గాల్లో ఎమ్మెల్యేలు, జడ్డి చైర్ పర్సన్లు, కలెక్టర్లు
- విద్యార్థులతో కలిసి టిఫిన్ చేసే ప్రజాప్రతినిధులు
- ఉమ్మడి జిల్లాలో 2,67,768 మందికి లబ్ధి
- ఆనందంలో సర్కారు స్కూళ్ల విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు

మంచెర్లాల ప్రతినిధి/కుటుంబ థీం ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : సర్కారు బడుల్లో సకల సౌకర్యాలు కల్పించి మెరుగైన విద్యనందిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. తాజాగా సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని అట్టహాసంగా ప్రారంభించింది. శుక్రవారం ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ప్రారంభించగా, అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. విద్యార్థులకు అల్పాహారం వడ్డించడంతో పాటు వారికి కలిసి ఆర గించారు. మంచెర్లాల జిల్లా మండలంలో ప్రభుత్వ వివ బాల్య సుమన్, కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్, బెల్లంపల్లిలో ఆదనపు కలెక్టర్ రాహుల్, మంచెర్లాలలో ఆదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) మోతీలాల్ ప్రారంభించారు. కుటుంబ థీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని జడ్డి ఎన్ఎస్ గర్ల్స్ లో కలెక్టర్ హేమంత్ బోర్డర్, జడ్డి చైర్ పర్సన్ కోవలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే ఆత్మం సక్కు, కాగజీనగర్ జడ్డి ఎన్ఎస్ లో జడ్డి చైర్ పర్సన్ కోవలక్ష్మి, నిర్దేశ జిల్లా సోన్ లో రాష్ట్ర మంత్రి అల్లం ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి, కలెక్టర్ వరుణ రెడ్డి, ముఖ్య అధికారి ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి, ఆదిలాబాద్ లో కలెక్టర్ రాహుల్ రాజు, బోర్డర్ ఆదనపు కలెక్టర్ ఖుస్సారు ప్రారంభించారు.

మందమలలోని 92 మంది విద్యార్థులకు సైతం బ్రేక్ ఫాస్ట్ అంద నుంది. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అన్ని పాఠశాలల్లో కలుపుకొని 1,26,977 మంది, నిర్దేశ జిల్లాలో 51,543 మంది, కుటుంబ థీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో 44,062 మంది విద్యార్థులు, మంచెర్లాల జిల్లాలో 45,186 మంది విద్యార్థులకు ప్రతి రోజూ ఉదయం అల్పాహారం అందించనున్నట్లు విద్యాశాఖ అధికారులు వివరించారు.

ఉదయం అల్పాహారం.. మధ్యాహ్నం భోజనం

తెలంగాణ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల కడుపు నింపే వారి మేధస్సు చురుకుగా పని చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటుంది. అందులో భాగంగానే ఇప్పటికే ప్రతిరోజూ మధ్యాహ్నం సన్నబియ్యంతో కూడిన నాణ్యమైన భోజనం అందిస్తుంది. దానికి తోడు రాగిజావ, కోడిగుడ్డు, అరటిపండ్లను అందజేస్తోంది. కొత్తగా ప్రవేశపెట్టిన సీఎం కేసీఆర్ బ్రేక్ ఫాస్ట్ తో మరింత పోషకాహారం అందనుంది. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన, పుష్టికరమైన భోజనం అందనుండగా, వారి శారీరక, మానసిక ఎదురుదల సక్రమంగా ఉంటుందని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. అలాగే బడి పిల్లల హాజరును మెరుగుపరచడంతో పాటు డ్రాఫ్ట్స్ ను తగ్గించేందుకు ఈ పథకం దోహదపడనున్నట్లు విద్యార్థులు పాఠశాలకు ఆకలితో వచ్చి ఇబ్బందులు పడకుండా ఉండేందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని రూపొందించగా, ఈ పథకంపై విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలో 2,67,768 మందికి లబ్ధి..

ఈ పథకం అమల్లోకి వస్తే ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని 3,637 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో వదివే 2,56,204 లక్షల మంది విద్యార్థులకు మేలు జరగనుంది. 18 ఎంపీడెడ్, 14 మోడల్ స్కూల్స్ లో 11,472 మందితో పాటు ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని 5



బెల్లంపల్లి : విద్యార్థులతో కలిసి బ్రేక్ ఫాస్ట్ చేస్తున్న మంచెర్లాల లదనపు కలెక్టర్ రాహుల్



ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం పాపర్లలోని జడ్డి పాఠశాలలో టిఫిన్ చేస్తున్న విద్యార్థులు



బోర్ : విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న ఆదిలాబాద్ అధికార కలెక్టర్ ఖుస్సారు

ప్రతి రోజూ స్కూలుకు వస్తూ

మంచెర్లాల అర్వన్, అక్టోబర్ 6 : మార్చింగ్ ఇంట్లో అన్నం వండకున్నా, టిఫిన్ లేకున్నా స్కూలుకు దుమ్మా కొట్టేది. సార్లు సెప్పినా ఇక నుంచి రోజూకీ టిఫిన్ ఉంటుంది. ఇగ ప్రతి రోజూ స్కూలుకు వస్తూ ఇంటికన్నా స్కూలుకు వస్తే అటు చదువు, ఇటు మధ్యాహ్నం లంతో పాటు పొద్దున టిఫిన్ కూడా చేయవచ్చు. మన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సార్లకు ధాన్యాన్ని..

-పి. గీతీ, నాలుగవ తరగతి, గద్దె స్కూల్, మంచెర్లాల



మంచెర్లాల లర్వన్ : అల్పాహారం వడ్డిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్

టిఫిన్ పెట్టుడు స్టార్ట్ చేసింది

మా బడిలో ప్రైవేటుకు మించి సౌకర్యాలున్నాయి. పుస్తకాలు, స్కూల్ డ్రెస్సులు అన్నీ ఉచితంగా ఇస్తున్నారు. మధ్యాహ్నం కడుపునొండా భోజనం కూడా పెడుతున్నారు. కొత్తగా టిఫిన్ కూడా స్టార్ట్ చేసింది. ఇక రోజూ పెడుతారు. ఆకలితో ఉంటే చదువు మనసున వట్టుదు. ఇక రోజూ పాఠ్యంగా బడికి వచ్చి.. టిఫిన్ చేస్తే మంచిగ చదువుతుంటుంది. -చెల్లూరి లక్ష్మణ, మందమల

పనికి తొందరగా వెళ్ళొచ్చు..

ఖైసా టౌన్, అక్టోబర్ 6 : నా బిడ్డ శ్రద్ధ దోగాం సర్కారు బడిలో ఆలో తరగతి చదువుతున్నది. ఉదయం ఇంట్లో టిఫిన్ చేసుకుంటే కొంత కష్టమే. మేం పొద్దు గాల్చే పొండు పనికి పోవడం ఉంటుంది. తను కూడా పొద్దున్నే స్కూల్ కు పోతాడు. ఆకలితో ఇబ్బంది పడుతాడని పెద్ద రంది అయితుండే. ఇప్పుడు స్కూళ్లలో టిఫిన్ పెడుతమని సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయం తీసుకున్నందు మంచిగిస్తుంది. మధ్యాహ్నం భోజనం కూడా పెడుతున్నారు. స్కూల్ పుస్తకాలు, డ్రెస్సులు, భోజనం అంతా ఇప్పటిదాకా ప్రభుత్వమే మానుకుంటున్నది. ఇప్పుడు టిఫిన్ కూడా పెడుతున్నది. కేసీఆర్ సార్లు ఉన్నాడు కాబట్టి ఇంత మంచి నిర్ణయం వచ్చింది. -మారుతి, దోగాం

కేసీఆర్ సార్లకు ధ్యాంక్స్..

నేను ఉదయం ఇంటి నుంచి తినకుండానే వచ్చేదాన్ని. ఒక్కోసారి మమ్మ అకలయ్యేది. ఇప్పుడు సీఎం అల్పాహారంతో బడిలో టిఫిన్ చేయొచ్చు. ఇంట్లో అంత పొద్దున్నే టిఫిన్ చేయాలన్నా ఇబ్బంది. ముఖ్యమంత్రి అల్పాహారం పథకంతో ఇప్పుడు ఇబ్బంది లేదు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ధ్యాంక్స్. -సలోని, తొమ్మిదో తరగతి

బ్రేక్ ఫాస్ట్ మంచిగుంది

మా స్కూల్ లో కొత్తగా బ్రేక్ ఫాస్ట్ స్టార్ట్ చేశారు. ప్రతిరోజూ ఇంట్లో ఉదయం టిఫిన్ చేయడం కుదరదు. తొందరగా రెడీ అయ్యి బడికి పోతాం. కాబట్టి మధ్యాహ్నం వరకు ఆకలితో ఉండాలి వస్తుంది. ఇక నుంచి మాకు ప్రతి రోజూ మా స్కూల్ లో టిఫిన్ పెడుతారు. ఈ రోజూ తిన్నా మంచిగుంది. మా బాధను అర్థం చేసుకున్న సీఎం కేసీఆర్ సార్లకు ధ్యాంక్స్. -కనూరి అశ్వినీ, మందమల

మంచిగ చదువుకోవచ్చు..

ఖైసా టౌన్, అక్టోబర్ 6 : మా పాఠశాలలో శుక్రవారం నంది టిఫిన్ పెట్టుడు పురూ జేసింది. కమ్మని టిఫిన్ పెట్టింది. ఇంట్లో తిన్నట్లే ఉంది. మా ఎమ్మెల్యే సార్లు వచ్చి అందరికీ టిఫిన్ వడ్డించింది. ఈ రోజూ మాకు ఉపాహ్నం పెట్టింది. ఇక నుంచి రోజూ బడికి రావచ్చు. ఆకలితో ఇబ్బంది ఉండదు. ఇప్పుడే మాకు రాగిజావ, మధ్యాహ్నం భోజనం పెడుతున్నారు. పుస్తకాలు, యూనిఫామ్ ఉచితంగా ఇస్తున్నారు. ఇప్పుడు మంచిగ టిఫిన్ కూడా మొదలుపెట్టింది. అందుకే నాకు సీఎం కేసీఆర్ అంటే ఇష్టం. -నందిని, 8వ తరగతి, దోగాం



బెల్లంపల్లి : విద్యార్థులతో కలిసి బ్రేక్ ఫాస్ట్ చేస్తున్న మంచెర్లాల లదనపు కలెక్టర్ రాహుల్

బెంగ లేదక...

సోన్, అక్టోబర్ 6 : ప్రతిరోజూ ఉదయం పూట పిల్లలకు టిఫిన్ అందించడం మంచి ఆలోచన. పిల్లలు స్కూల్ కు రెడీ అవడం లేకుండానే ఇంట్లో ఒక్కోసారి పొండు తినకుండా వస్తున్నారు. గిట్టయితే వాళ్ల ఆకలి గరించి మాకు పెద్ద రంది ఉంటుంది. ఇప్పుడే మాకు ఆ బెంగ లేకుండా పోయింది. పిల్లలకు ఉచిత చదువుతో పాటు బట్టలు, పుస్తకాలు అన్ని సర్కార్ ఇస్తున్నది. మధ్యాహ్నం భోజనం కూడా ఇక్కడే పెడుతున్నారు. ఇప్పుడు పొద్దున పూట టిఫిన్ కూడా ఏర్పాటు చేయడం అంతో సంతోషంగా ఉంది. పేదరికం బిడ్డలు ఆకలి తో ఇబ్బంది పడడంపై సర్కారు ఇంత మంచి నిర్ణయం తీసుకోవడం బాగుంది. -అత్తం లక్ష్మి, విద్యార్థిని, సోన్

టిఫిన్ బాగుంది..

మాకు పొద్దున్నే బిడ్డ ఉపాహ్నం చేస్తే టిఫిన్ పెట్టించారు. రోజూ ఇంటికాక అన్నం తిని వచ్చేదాన్ని. పొద్దున్నే అమ్మ మాకోసం పండు చేసి, తినిపించి బడికి పంపేది. ఇప్పుడు బడిలోనే టిఫిన్ పెట్టడం మా అద్భుతం. ఇక ఒక్కో రోజూ అన్నం కాకపోయినా బడిలో తింటారని నమ్మకం ఇంట్లో వాళ్లకు ఉంటుంది. ఇయ్యాల మంచిగ మంత్రి, కలెక్టర్ సార్లతో కలిసి టిఫిన్ తిన్నా. టిఫిన్ అంతో చదువు వచ్చి టిఫిన్ చేసి మంచిగ చదువుతుంది. -వర్షికోండ శ్రీనిధి, విద్యార్థిని, విదో తరగతి